
Lexplain Bulletin MK-145
Cím: 2026-ban ismét érkezik a „fegyverpénz” – egyszeri, hatszoros illetmény a hivatásos állománynak

A Lexplain.hu előfizetői minden friss Magyar Közlöny-számról időben, közérthető összefoglalót kapnak –
nem  szükséges  jogi  szövegek  között  bogarásznia,  elegendő  a  lényeget  átolvasnia.  Amennyiben
szeretné,  hogy a  hasonló,  pénzügyi  és  jogi  következményekkel  járó döntésekről  mindig gyorsan és
érthetően értesüljön, csatlakozzon előfizetőinkhez.

Kiadja: lexplain.hu – Magyar Közlöny- és jogi összefoglalók
Forrás: Magyar Közlöny 2025/145. szám, 379/2025. (XII. 2.) Korm. rendelet

Röviden – miről szól a mostani döntés?

A Kormány a 379/2025.  (XII.  2.)  Korm. rendelettel  2026-ra ismét bevezeti  az egyszeri,  nagy összegű
szolgálati  juttatást  –  közismertebb  nevén  „fegyverpénzt” –  a  fegyveres  és  rendvédelmi  szervek,  a
honvédség,  a  NAV  pénzügyőri  állománya,  a  nemzetbiztonsági  szolgálatok,  valamint  a  tisztjelöltek
számára.

A juttatás lényege:
👉  egyszeri  kifizetés,  amelynek  összege  a  2025.  december  31-én  érvényes  egyhavi  illetmény
hatszorosa.

Kik számíthatnak a juttatásra?

A rendelet alapján főszabály szerint jogosult lehet az, aki:

december 31-én hivatásos szolgálatot ellátó személy (rendőr, katona, pénzügyőr,
nemzetbiztonsági állomány, szerződéses határvadász, tisztjelölt),

2025-ben szolgálatteljesítés közben elszenvedett sérülés vagy szolgálattal összefüggő 
megbetegedés miatt szűnt meg a hivatásos jogviszonya,

december 31-én nyugdíj előtti rendelkezési állományban van.

A juttatás kifizetésének  végső határideje 2026.  február 16.,  főszabály szerint  az illetményfizetéssel
együtt.

Kik esnek ki automatikusan a körből?

Nem jár a juttatás többek között annak, aki:

december 31-én lemondási vagy felmentési idejét tölti, és a felmentés oka neki
felróható, vagy a szolgálati idő a 3 évet még nem éri el,

ezen a napon szünetelő jogviszonyban van, vagy mérlegelési jogkörben engedélyezett 
illetmény nélküli szabadságon tartózkodik,
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a Hszt. szerinti szenior állományban teljesít szolgálatot,
teljesítményértékelés miatt rendelkezési állományba sorolt katona.

Bizonyos esetekben a juttatás nem vész el, csak később fizethető ki – például próbaidő, folyamatban
lévő  fegyelmi  vagy  büntetőeljárás,  illetve  kifogástalan  életvitel-ellenőrzés  esetén.  Ilyenkor  a  feltétel
megszűnése után, a következő havi illetménnyel együtt utalható a juttatás.

Mennyi pénzről van szó?

A rendelet egységesen határozza meg az összeget:

a jogosult hivatásos szolgálatot ellátó személy egyhavi, 2025. december 31-én érvényes
illetményének hatszorosa.

A számítás alapja jogviszonytól függően lehet:

a rendvédelmi állománynál és a pénzügyőröknél a távolléti díj egyhavi összege, 
a honvédségnél a havi alapilletmény, illetve a speciális honvédelmi illetmények, 
a nemzetbiztonsági szolgálatoknál a megállapított egy havi illetmény, 
tisztjelölteknél a tisztjelölti illetmény egyhavi összege.

A juttatást főszabály szerint a  vezénylő szerv fizeti, egyes speciális vezénylési helyzetekben a  fogadó
szerv válik kifizetővé.

Visszafizetés: mi történik, ha valaki hamar elhagyja a pályát?

A  juttatás  egyben  pályán  tartó  eszköz is:  aki  2025.  december  31-én  még  nem  rendelkezik  3  év
folyamatos hivatásos szolgálati jogviszonnyal, és a 3 év elérése előtt megszűnik a szolgálata, annak –
a körülményektől függően – teljes vagy időarányos visszafizetési kötelezettsége keletkezhet.

Nem kell visszafizetni többek között:

haláleset esetén,
ha a megszűnés oka egészségügyi, pszichológiai vagy pszichikai alkalmatlanság,
ha nincs felajánlható megfelelő beosztás vagy munkakör,
ha a hivatásos jogviszony megszakítás nélkül más közszolgálati jogviszonnyá alakul (pl.
kormányzati, közszolgálati, honvédelmi vagy nemzetbiztonsági alkalmazotti jogviszonnyá).

Mikortól hatályos, mely szabályt váltja?

A rendelet 2026. január 1-jén lép hatályba, és ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 712/2021. (XII. 20.)
Korm. rendelet, amely a korábbi fegyverpénz-szabályokat tartalmazta.

Innentől a 2026. évi szolgálati juttatással összefüggő kérdésekben kizárólag a 379/2025. (XII. 2.) Korm.
rendelet az irányadó.
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Mit jelent mindez a gyakorlatban?

A fegyveres és rendvédelmi szervek, a honvédség, a NAV és a nemzetbiztonsági szolgálatok
hivatásos állománya 2026-ban jelentős, egyszeri juttatásra számíthat. 
A juttatás összege az illetmény hatszorosa, ezért a személyi pénzügyi tervezésben is komoly
tényező lehet. 
A pálya elején állóknak érdemes számolni azzal, hogy 3 éven belüli pályaelhagyás esetén
visszafizetési kötelezettség merülhet fel. 
A munkáltatók HR és bérszámfejtési területeinek célszerű már 2025 végén pontosan azonosítani
a jogosulti kört, és előkészíteni a 2026. februári kifizetéseket.

Jogi nyilatkozat

Jelen  Lexplain  Bulletin  a  Magyar  Közlöny  2025/145.  számában  megjelent  379/2025.  (XII.  2.)  Korm.
rendelet  rövid,  sajtóközlemény-jellegű  összefoglalója.  Nem  minősül  jogi  tanácsadásnak,  és  nem
helyettesíti a jogszabály pontos szövegének megismerését. Konkrét ügyekben mindig javasolt szakértő
(jogász, adótanácsadó) bevonása és a hatályos jogszabályok ellenőrzése.

Készült a lexplain.hu szerkesztősége által, Lexplain Bulletin formájában.
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